



Київський університет
імені Бориса Грінченка

НАКАЗ

«02» 10 2017 р.

№ 628

Про внесення змін до наказу № 254
від 10.04.2017 р. «Про розміщення інформації
на офіційному порталі Університету»

Відповідно до рішення ректорату від 25 вересня 2017 р. щодо
удосконалення розміщення інформації на офіційному порталі Університету

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до наказу від 10.04.2017 р. № 254 «Про розміщення інформації на офіційному порталі Університету»:
 - 1.1. п.1 викласти в такій редакції «Затвердити відповідальними за висвітлення інформації в основних рубриках україномовної версії portalу проректорів за відповідними напрямками діяльності» (додаток 2).
 - 1.2. Доповнити п.4.1. та п.4.2:
 - п.4.1. Затвердити основні рубрики україномовної версії portalу (Додаток 1)
 - п.4.2. Перелік основних інформаційних приводів, обов'язкових для висвітлення на сторінках відповідних рубрик» (Додаток 3).
2. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з інформатизації науково-наукової та управлінської діяльності Морзе Н.В. та завідувача НДЛ інформатизації освіти (Буйницька О.П.).

Ректор

В.О. Огнев'юк

Додаток 1
До наказу від «02» 10 » 2017р.

№ 628

Основні рубрики порталу

ІНФОРМАЦІЯ	ПРО УНІВЕРСИТЕТ	РЕСУРСИ	СТРУКТУРА
Вступникам	Візитівка	Нормативні документи	Інститути та факультети
Студентам	Конференція ТК	Кошторис Університету	Університетський коледж
Аспірантам і докторантам	Вчена рада	Електронні закупівлі	Бібліотека
Науковцям	Ректорат	Е-середовище	Інші підрозділи
Співробітникам	Корпоративна культура	Сервіси	
Випускникам	Академічна репутація		
Роботодавцям	Антикорупційні заходи		
Партнери	Якість освіти		
Працевлаштування	Дослідження		
	Рейтинги Університету		
	Соціальний проект		
	Новини		

Завідувач НДЛ інформатизації освіти

О.П.Буйницька

Додаток 2
До наказу від «02» 10 » 2017р.

№ 628

**Список осіб,
які відповідають за висвітлення рубрик на порталі Університету**

Рубрика	Відповідальний за розміщення
ІНФОРМАЦІЯ	
Вступникам	Жильцов О.Б., директори, декани
Студентам	Проректори за напрямками, директори, декани
Аспірантам і докторантам	Віннікова Н.М.
Науковцям	Віннікова Н.М.
Співробітникам	Даценко Ю.О., Жильцов О.Б., Віннікова Н.М., Морзе Н.В.
Випускникам	Бондарева О.Є.
Роботодавцям	Жильцов О.Б., директори, декани
Партнери	Віннікова Н.М., Бондарева О.Є.
Працевлаштування	Замятна О.Л.
Вибори ректора	Турунцев О.П., Лозова О.М.
ПРО УНІВЕРСИТЕТ	
Візитівка	Даценко Т.О., завідувач НМЦ ІРПД
Конференція ТК	Голова, секретар ТК
Вчена рада	Віннікова Н.М.
Ректорат	Фурманова Л.В., помічник ректора
Корпоративна культура	Бондарева О.Є.
Академічна репутація	Проректори за напрямками
Антикорупційні заходи	Даценко Ю.О., радник ректора
Якість освіти	Жильцов О.Б.
Дослідження	Віннікова Н.М.
Рейтинги Університету	Морзе Н.В.
Соціальний проект	Бондарева О.Є.
Новини	Проректори за напрямками
РЕСУРСИ	
Нормативні документи	Даценко Ю.О., радник ректора
Кошторис Університету	Босенко І.А., гол. бухгалтер
Електронні закупівлі	Турунцев О.П.
Е-середовище	Морзе Н.В.
Сервіси	Морзе Н.В.
СТРУКТУРА	
Інститути та факультети	Даценко Ю.О.
Університетський коледж	Братко М.В.
Бібліотека	Опришко Т.С.
Інші підрозділи	Даценко Ю.О.

Завідувач НДЛ інформатизації освіти

О.П.Буйницька

Додаток 3
До наказу від «02» 10 » 2017р.

№ 628

**Перелік основних інформаційних приводів,
обов'язкових для висвітлення на сторінках відповідних рубрик**

1. Інформування про зміст навчання: опис навчальних програм; інформація про проходження практики; інформаційний пакет ЄКТС; англomовний інформаційний пакет ЄКТС. Підсумки щорічного внутрішнього моніторингу якості освіти. Спеціальності, навчальні програми.
2. Адміністративна прозорість: автореферати дисертацій; відгуки офіційних опонентів; примірники дисертацій; Статут ВНЗ; Положення про Вчену раду; склад Вченої ради; положення про навчальний процес; звіт ректора; оголошення про вакантні наук.-пед. посади; відповідь на запит на публічну інформацію про вакантні посади. Реєстр нормативних документів.
3. Фінансова прозорість: публікація штатного розпису на поточний рік; кошторис на поточний рік та зміни до нього; звіт про використання та надходження коштів; інформація про плату за навчання українською мовою; інформація про плату за навчання англійською мовою; інформація про плату за гуртожиток; інформація про плату за підготовчі курси та/або курси післядипломної освіти; інформація про плату за надання освітніх послуг. Інформація щодо тендерних процедур.
4. Наявність стратегічного плану розвитку: охоплення найголовніших сфер діяльності у стратегічному плані розвитку; наявність у стратегічному плані розвитку цілей, заходів та індикаторів.
5. Дослідницька діяльність: інформація про дослідження (наукові проекти), які здійснюються в університеті, або ті, які вже реалізовані. Випускники та викладачі, які отримали престижні премії. Цитованість викладачів, публікаційна активність. Дохід від досліджень.
6. Інформування про можливості працевлаштування: інформація про ярмарки, кар'єри, зустрічі з роботодавцями; інформація для студентів про написання резюме, проходження співбесід, написання мотиваційних листів, підготовка та презентація власного портфоліо; інформація про можливі вакансії для студентів; інформація про конкретні організації/підприємства, з якими співпрацює ВНЗ; окрема сторінка (блог, соцмережа) для поширення інформації про можливості працевлаштування.

7. Інформування про можливості міжнародного обміну: інформація про дійсні програми міжнародного обміну; інформація про документи, необхідні для участі у програмах обміну, літніх школах, стажуваннях тощо; інформація про терміни подачі на програми міжнародної академічної мобільності; посилання на апікаційні форми для участі у програмах міжнародної академічної мобільності; інформація про мову викладання на програмах міжнародної академічної мобільності; інформація про необхідний освітній ступінь для участі у програмі міжнародної академічної мобільності; окрема сторінка (блог, соцмережа) для поширення інформації про можливості міжнародного обміну.

Завідувач НДЛ інформатизації освіти



О.П.Буйницька